



央行:新增3000亿元支小再贷款额度将在年内发放

新华社北京9月7日电 近日召开的国务院常务会议提出,今年再新增3000亿元支小再贷款额度,支持地方法人银行向小微企业和个体工商户发放贷款。中国人民银行副行长潘功胜7日表示,新增的3000亿元支小再贷款额度将在今年年内发放,并采取“先贷后借”模式,保障资金使用的精准性和直达性。

潘功胜在当日举行的国务院政策例行吹风会上介绍,今年以来,货币信贷总量合理增长,两项直达实体经济货币政策工具效果明显,小微企业融资继续呈现“量增、面扩、价降”的态势,企业融资便利性得到较大幅度提升。

数据显示,截至7月末,我国普惠小微贷款余额17.8万亿元,同比增长29.3%;7月新发放普惠小微企业贷款利率4.93%,较去年末下降0.15个百分点。

当前,我国经济持续恢复增长,发展动力进一步增强,但经济恢复仍然不稳固、不均衡。中小微企业面临原材料价格居高不下、应收账款增加、疫情影响等问题。

对此,潘功胜表示,在结构性货币政策工具效果明显,小微企业融资继续呈现“量增、面扩、价降”的态势,企业融资便利性得到较大幅度提升。

策工具,用好新增的3000亿元支小再贷款额度。

据介绍,从去年6月以来,我国普惠小微信用贷款累计发放6.1万亿元,央行还将加大普惠小微信用贷款支持政策的实施力度。潘功胜表示,将继续用好再贷款资金,引导银行更多地发放普惠小微信用贷款。

此外,中国人民银行货币政策司长孙国峰介绍,今年以来,人民银行持续优化存款利率监管,将存款利率自律上限改为在存款基准利率上加点确定,显著改善了存款市场的竞争秩序,促进了贷款实际利率稳中有降。

吴锦调研意识形态、宣传思想、党史学习教育工作时要求

为加快建设区域性中心城市提供有力的舆论支持和精神动力

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约记者张星星)9月7日下午,市委书记吴锦实地调研意识形态、宣传思想、党史学习教育工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,坚持举旗定向、守正创新、主动作为,弘扬主旋律,守牢主阵地,为加快建设区域性中心城市提供有力的舆论支持和精神动力。

在荆州广播电视台,吴锦走进融媒体中心、演播厅,认真询问、详细了解媒体融合发展情况。他还来到记者、主持人中间,勉励大家要敬业专业、精益求精,创新传播方式,讲好荆州故事。

“渠道推广如何?”“阅读量怎样?”在荆州日报社社报中央厨房,吴锦驻足

细看“荆州日报”学习强国号运行情况,对报社积极拓宽传播渠道的做法予以肯定。他还详细了解了报社文创产业园发展现状,鼓励报社搭建平台、优服务,推动文创产业发展。

吴锦还来到湖北日报荆州分社、湖北广播电视台荆州融媒体中心记者站,看望慰问驻站记者。

吴锦在市委宣传部主持召开座谈会,认真听取了工作汇报,肯定了宣传思想工作取得的成效。他指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作重要论述,守牢宣传舆论阵地,发挥主流媒体优势,深入推进媒体深度融合,不断增强新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。要建立清明网络空间,构建网上网下“同心圆”,使互联网这个最大变量变成事业发展的最大增量。

吴锦强调,要大力发展文旅产业,

扛起重担传播楚文化的责任,培育扶持市场主体,创作一批文艺精品,全力打造一批文艺人才、名家。要大力培育和践行社会主义核心价值观,常态化长效推进文明城市创建,推动城市品质、市民素质持续提升。

吴锦要求,事业发展关键靠人。要着力建设高素质专业化人才队伍,拓宽选人用人视野,吸纳优秀专业人才,把更多的镜头聚焦基层、聚焦群众,发扬“拼抢实”作风,着力增强脚力、眼力、脑力、笔力,打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。

市委常委、市委秘书长蒋鸿,市委常委会、市委宣传部长刘辉萍参加调研。

吴锦强调,要大力发展文旅产业,扛起重担传播楚文化的责任,培育扶持市场主体,创作一批文艺精品,全力打造一批文艺人才、名家。要大力培育和践行社会主义核心价值观,常态化长效推进文明城市创建,推动城市品质、市民素质持续提升。

吴锦要求,事业发展关键靠人。要着力建设高素质专业化人才队伍,拓宽选人用人视野,吸纳优秀专业人才,把更多的镜头聚焦基层、聚焦群众,发扬“拼抢实”作风,着力增强脚力、眼力、脑力、笔力,打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。

市委常委、市委秘书长蒋鸿,市委常委会、市委宣传部长刘辉萍参加调研。

周志红再部署全市优化营商环境工作时强调

全力以赴优化营商环境

从严从实狠抓问题整改

本报讯(记者马晓 熊丹)9月7日,省政府优化营商环境视频推进会议结束后,我市就贯彻落实会议精神进行再部署。市委副书记、市长周志红参加会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境的重要论述,聚焦市场主体和群众所需所盼,全面检视问题,做到立行立改,以更大力度推进“高效办成一件事”,全力打造一流营商环境。

周志红强调,省委、省政府召开专题推进会议,既是交流经验做法,更是查找问题和不足。各级各部门要切实提高思想认识,保持清醒、直面问题,刀刃向内、自我革命,把优化营商环境工作向纵深推进。要坚持问题导向抓整改,对照会议通报的典型案例、突出问题,及全市市场主体代表座谈会上企业反映的问题,找准影响营商环境的堵点、难点问题,举一反三,及时整改。要坚持清单化程序化抓整改,按照“发现—通报—整改—销号”闭环管理要求,坚决破除“七块坚冰”,实现“四个转变”,推动问题整改清零。要坚持常态化督查督办抓整改,将督办结果与红黄牌警告管理挂钩,倒逼党员干部扑下身子、沉到一线,聚焦市场主体和群众需求,解决一批影响营商环境的突出问题。要加快数字荆州建设,从源头全面统筹,切实提升“清、减、降、通”专项行动工作实效。

市委常委、常务副市长刘辉文,副市长邓应军、孙玉秋、李敢参加会议。

省政协调研组在我市开展专题调研

加强基层应急管理体系和能力建设

本报讯(记者刘洁)9月7日,省政协常委、社会和法制委员会主任李刚率调研组赴我市,围绕“加强基层应急管理体系和能力建设”开展专题调研。市政协主席王守卫出席相关活动。

调研组实地考察了荆州市减灾备灾中心,认真查看应急物资储备品种、数量、质量、及设备配置情况,详细询问

应急物资采购流程及入库、调拨程序。

座谈会上,调研组听取了市应急管理局主要工作开展和应急管理体系建设等情况汇报。李刚指出,基层应急管理关系广大人民群众生命财产安全,要充分认识加强基层应急管理体系和能力建设的重要性,深入学习贯彻上级部署要求,增强责任担当意识,努力

为高质量发展保驾护航。要在如何完善应急预案、落实责任体系上下功夫,借鉴好的做法和模式,形成典型引领、点面结合、整体推进的良好局面;要在如何健全应急风险、防范化解机制上下功夫,把问题解决在萌芽状态。要加快建立一触即发的联动应急响应治理体系,加强部门协调配合,构建完善风险

管控机制,不断提升安全发展水平。要群策群力,增强群众应急保障安全意识,强化社会宣传,动员社会团体等民间力量,常态化开展基层应急队伍培训与演练,着力打造一支多能基层应急救援队伍,进一步提高综合应急处置能力,形成全社会共建共治的良好氛围。

市政协副主席胡荆琳参加调研。

省市场监督管理局局长邹贤启在荆调研

科学推进企业信用风险分类监管

持续加大优化营商环境工作力度

本报讯(记者陈雪玲)9月7日下午,省市场监督管理局党组书记、局长邹贤启一行到我市调研企业信用风险分类监管试点工作,优化营商环境等工作。

在市政务服务中心,邹贤启实地查看制度建设、人员配备、事项办理等情况,并与窗口工作人员深入交谈。在市市场监督管理局,邹贤启观看企业信用风险分类监管系统演示,并听取相关工作汇报。

邹贤启对荆州企业信用风险分类监管试点工作表示肯定。他强调,要进一步加大政治力度,认真开展学习教育,提高政治能力,切实锻造过硬市场监管队伍。

伍。要科学推进企业信用风险分类监管工作,畅通数据共享渠道,增强服务意识,帮助企业解决问题,确保企业规范、健康发展。要持续加大优化营商环境力度,创新工作方法,主动深入企业、企业,找堵点痛点难点,切实优化营商环境。要持续加强“四大安全”监管,进一步强化产品质量提升,守好安全底线,常态化开展排查,切实提高安全监管水平。要把党风廉政建设贯穿到市场监管全过程,加强作风建设,落实主体责任,抓好长江禁渔工作,常态化做好疫情防控工作,为荆州建设区域性中心城市贡献力量。

市委常委、副市长刘辉参加调研。

打造旅游强镇 推动乡村振兴

9月6日,“湖北流水运动休闲小镇招商推介会”举行,来自省内外数十家企业和单位的100余名嘉宾参加推介会。

未来的流水,将是一个集“湖光山色之秀美,大坝巍峨之壮美,溶洞奇特之幽美,鱼肥菜香之食美,运动休闲之健美,战天斗地流水精神之大美”的“六美”流水。在参观完建设中的流水小镇后,相关企业与鄂旅投集团流水运动休闲小镇签订了合作协议。

(记者 梅闻 李魏 通讯员 陈戈 摄)



中央生态环保督察

一件不落 件件办实

我市力破生态环境问题治理“坚冰”

本报讯(记者荆文静)我市将抓好中央生态环保督察问题整改,作为践行习近平总书记生态文明思想、落实党中央决策部署的一次“政治体检”,对中央生态环保督察组交办信访问题高位推进,立行立改,全力破除生态环境问题治理“坚冰”,确保问题整改一件不落、件件办实,让群众满意。

直面问题,才能解决问题。市委主要领导明确指示,重点信访件市领导现场调查督办,其他信访件县市区领导必须到现场调查督办。接收中央生态环保督察交办信访件后,市配合中央生态环保督察工作专班第一时间将具体情况上报市委书记、市长,并交办县市区属地办理。由领导挂帅,采取强有力的举措,切实抓好信访及群众反映突出问题

整改。

为一抓到底、办实每件信访件,我市建立立制明确办信方式、时限、内容和流程,建立信访应急组,及时组建市、县两级信访办理工作群,高效接收、交办、核实、办理群众来信来访,实现无缝对接、处置有序及时。同时,紧盯群众反映强烈的突出生态环境问题,全面压紧压实办信责任,对尽职责履、问题整改不到位的,严肃追究责任。

中央第三生态环境保护督察组进驻湖北以来,截至9月6日上午,全省共移交189件信访件,荆州收到交办信访件21件,占全省信访件总数的11.11%。按照整改时序要求,目前已按时上报、边督边改公开4件(详见8版),其他交办信访件正在积极有序办理中。

思想破冰 引领发展突围

加快建设区域性中心城市

坚决破除政治站位模糊弱化之“冰”
坚决破除思想观念陈旧僵化之“冰”
坚决破除责任担当推卸软化之“冰”
坚决破除标准质量应付矮化之“冰”

坚决破除进取精神疲沓钝化之“冰”
坚决破除服务意识被动淡化之“冰”
坚决破除工作作风漂浮虚化之“冰”